
12-лекция

Последовательное соединение резистивного и индуктивного элементов
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Рис. 12

Пусть в ветви на рис. 12   [image: D:\барахолка\ТОЭ\toehelp\image097.gif]. 
Тогда 
[image: D:\барахолка\ТОЭ\toehelp\image099.gif]
где
 
[image: D:\барахолка\ТОЭ\toehelp\image101.gif],
 причем пределы изменения [image: D:\барахолка\ТОЭ\toehelp\image103.gif]. 
Уравнению (7) можно поставить в соответствие соотношение 
[image: D:\барахолка\ТОЭ\toehelp\image105.gif],
	[image: D:\барахолка\ТОЭ\toehelp\image108.gif]



которому, в свою очередь, соответствует векторная диаграмма на рис. 13. Векторы на рис. 13 образуют фигуру, называемую треугольником напряжений. Аналогично выражение 
[image: D:\барахолка\ТОЭ\toehelp\image110.gif]

графически может быть представлено треугольником сопротивлений (см. рис. 14), который подобен треугольнику напряжений.
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